

銀娛掀起籃球熱潮 冀以運動促工作生活平衡

2018年8月7日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以多元方式支持本澳文娛康體活動，冀能推動大眾對運動的關注，並鼓勵員工在工餘時間參與體育鍛鍊、增強體魄，在作息中取得平衡。早前銀娛籃球隊在博彩業職工之家舉辦的「博彩從業員籃球賽」摘冠，更為員工舉辦了「3人籃球續 FUN 賽」，讓員工以不同方式參與，不僅有員工組隊參賽，有部分未有落場的團隊成員則自組啦啦隊在觀眾席助陣打氣，充分展現團結精神。

今次是銀娛八年來第七次贏得「博彩從業員籃球賽」冠軍寶座，銀娛 A 隊以 93 : 81 取勝，成功衛冕；另外，銀娛 B 隊亦獲得季軍的佳績。得到如此優異的成績，實在歸功於球員精湛的球技和努力，而各部門主管和同事的支持與配合也是功不可沒。從年初開始，銀娛籃球隊已進行高強度集訓，平均每週訓練四天、每次兩小時。為了讓同事可以積極投入地參與，相關部門主管也為這些同事作出了相應的更次調動，以作配合。來自人事部的銀娛籃球隊長張文豪表示：「籃球隊把爭取衛冕的壓力化成動力，每個人都積極參與訓練。因為隊員來自銀娛旗下各個酒店、部門，上班地點和時間各不相同，能夠齊聚訓練，有賴公司、部門主管和其它同事的支持和協調。」

在決賽當晚，銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生與多名管理層亦到場為籃球隊加油打氣，組成一個更強大的啦啦隊陣容，祁嘉杰先生更親自帶來兩顆分別是黃色和紫色、有象徵銀娛色調的訂製籃球，用作寄語大家保持對籃球的熱情，勉勵隊員繼續努力訓練、再創佳績，籃球隊隊員感到十分高興。

除了支持員工參與社區團體所舉辦的體育比賽項目，銀娛也鼓勵員工組織內部的體育賽事。銀娛為員工舉辦了「3人籃球續 FUN 賽」，由於反應熱烈，原本只接受 16 支隊伍報名參賽，最後共收到超額近一倍的報名表格，因而擴充賽事的籌備和安排。在上周六，超過 160 名參賽員工在氹仔濠江中學附屬英才學校籃球場上進行連場三打三籃球賽，各隊伍於九時正列隊進場，銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、董事程裕昇先生、首席營運總監—澳門祁嘉杰先生及多名管理層也出席了開幕。在「開球」儀式後，賽事正式開始。當日的天氣雖然炎熱，但仍有不少正在休假的團隊成員及家屬前來現場觀賽，歡呼聲此起彼落，氣氛相當熱鬧。最後，經過一整天的淘汰制賽事，冠軍由星際酒店保安部成員組成的 STARHOOPERS 獲得。

銀娛一直非常重視員工的工作與生活平衡，冀以體育活動豐富員工的工餘生活。除了籃球比賽外，銀娛也曾舉辦其它體育活動，如部門足球賽、保齡球同樂日、員工桌球賽、排球



友誼練習賽、跑步工作坊和羽毛球提升班等，活動內容豐富多樣，照顧到員工的不同水平、興趣與需求。在未來，銀娛會持續為員工舉辦更多的文娛康樂活動。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛籃球隊八年內第七度勇奪「博彩從業員籃球賽」冠軍寶座。



P002：銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生（右六）以象徵銀娛色調的訂製籃球勉勵隊員繼續努力訓練、再創佳績。



銀娛 GEG



P003：銀娛為員工舉辦的「3人籃球續 FUN 賽」反應熱烈，眾多籃球愛好者報名參與。



P004：銀娛董事程裕昇先生（左二）、首席營運總監—澳門祁嘉杰先生（左三）、人力資源及行政集團董事呂慧玲女士（右三）及多名管理層到場為參賽團隊成員打氣。



銀娛 GEG



P005：冠軍由星際酒店保安部成員組成的 STARHOOPERS 獲得。